



近日，正在参加综艺节目《花儿与少年》录制的杨幂、张凯丽、刘敏涛、丁程鑫、赵今麦、韩东君等一众演员、歌手，来到花少团露营新地点——张家界。张家界明媚的阳光和秀丽的风景让全员心旷神怡，当晚众人围坐在篝火旁谈心。次日，经当地向导桃子介绍，花少团一行人决定挑战当地特色项目——丛林穿越。通过低空网来到高空网，张凯丽崩溃流泪，心中的恐惧让她无法前行，成员们大声又暖心的鼓励与安慰，成为张凯丽加满勇气继续前行的动力。到达丛林穿越终点，教练告诉花少团有绳索下降和高空大摆荡两种降落方式。赵今麦听完介绍后，立即起身第一个挑战大摆荡，丁程鑫见状也不甘落后决定尝试，结果没想到去大摆荡的地点，还需要走过两道钢丝。丁程鑫看到赵今麦走钢丝的样子简直步步惊心，而赵今麦也说有些后怕。丁程鑫能战胜恐惧、挑战成功吗？答案就在湖南卫视、芒果TV、咪咕视频联合独播的《花儿与少年》第四季花少团的张家界丛林冒险记。

(周末 摄)

## 一周回眸

●湖南文化和旅游志愿服务标识(LO-GO)、宣传口号、主题歌曲征集活动开始，最高奖励5万元。

●湖南卫视、芒果TV双平台8月1日至3日每晚7:30，推出三集纪录片《追寻贺龙元帅》。

●张家界拟计划发行 张家界完美假期特别旅游护照。持有护照者在张家界旅游度假时，可首次享受八折优惠，经首次消费激活特权，将终身享受张家界武陵源景区门票免费，终生享受张家界住宿、演艺、景区内交通半价优惠等。

●张家界七星山旅游度假区内两大体验式项目——低空飞行、热气球8月4日起对外试营运。

●即日起至8月10日，由张家界七星山旅游度假区主办，湖南卫视、张家界广播电视台、红网、湖南日报社、张家界日报社协办的张家界首档情侣真人秀开始报名。

●8月3日，永定区首届“十佳”饮食评选活动举行表彰授牌仪式。入选的“十佳”正式代表永定区参加8月5日举行的“味道湖南”第三届张家界旅游美食节暨十大名菜名厨名店名小吃评选活动。

●邢大公路双峡隧道至沅陵垭隧道路段将于8月6日0时至9月10日24时实行交通管制。

●8月3日，市中级人民法院旅游行业诉源治理工作站启动。

●8月3日，在九天峰恋景区，100名来自桑植、龙山的青年男女开始了他们浪漫之旅的第二站。



●近日，永定区2人因在高铁西站公交站追客赶客被抓。

●邵阳市首届旅游发展大会拟定于9月初在新宁举行，大会主题为“美在邵阳 浪漫岚山”。

●衡阳市首届旅游发展大会将于10月下旬在南岳区举行。

●8月3日，长沙万家丽路快速化改造北延线工程启动施工，建成后缩短长沙县进入长沙主城区的行车时间。

●截至7月底，全国铁路客运车站全部开设军人依法优先通道、军人优先购票窗口和军人候车区。

●受疫情影响，海南三亚多家景区发布暂停营业通知。

●8月5日0时(出票日期)起，国内航班燃油附加费征收标准将调整，调整后的标准为成人旅客800公里(含)以下航段每位旅客收取80元燃油附加费。

## 厂湾村村民：

## 乡村建设主人翁 自己规划生态村

张家界十里画廊 强军号  
观光电车受青睐

本报讯(邓道理)8月1日，中国人民解放军成立95周年纪念日，张家界十里画廊“强军号”观光电车深受游客青睐，不少游客选择乘坐这趟观光电车游览十里画廊景区，在欣赏张家界地貌峰丛景观的同时，接受全民国防教育。

“强军号”观光电车是张家界十里画廊景区全民国防教育园的重要组成部分，除了车头喷有“强军号”八一标志外，车身也有“国防连着你我他、安宁维系千万家、勿忘国耻、强我国防”等宣传内容。

乘坐“强军号”列车，不仅能加强我对祖国山河的热爱，也能增强全民国防观念。一位来自江西的游客如是说。另外，张家界十里画廊景区推出的“学习强国”号、“沧海桑田”号、“十二生肖”号系列观光电车也十分走俏。

湘韵国际大酒店暨扬名汇足浴馆举行品牌发布会  
张家界喜来顿大酒店、  
碧焯阁养生馆正式更名

本报讯(全媒体记者 唐晴)7月31日晚，湘韵国际大酒店暨扬名汇足浴馆品牌发布仪式盛大开启。原张家界喜来顿大酒店、碧焯阁养生馆，在现场400多名嘉宾及媒体的见证下，正式分别更名为湘韵国际大酒店和扬名汇足浴馆。

张家界喜来顿国际酒店和碧焯阁养生会所均成立于2018年，5年来，公司秉承客户至上、诚信服务的宗旨，全心全意为广大顾客服务，践行企业社会责任，得到了广大客户的高度认可和一致好评。尤其是在2020年新冠肺炎疫情以来，张家界旅游行业受到重创，公司披荆斩棘，攻坚克难，度过了极其艰难的3年。在喜来顿酒店和碧焯阁各位股东的支持和全体员工共同努力拼搏下，公司呈现稳健发展势头，员工无一人离职，公司更没有拖欠员工一分钱工资，保持全体几百位员工工资按时足额发放，几百个家庭生活得到安定。

公司董事长李勇表示，将携手全体股东和员工，坚守和发扬以诚待人，沟通无限的经营理念，全心全意谋求发展，提升服务，用良好的业绩来回报社会，以不辜负社会各界的期望。全体员工也将坚持求变、创新的开拓精神，以新的面貌、新的气象、新的起点，为顾客创造一个更优质的消费休闲和服务体验环境。

本报讯(全媒体记者 唐晴)7月29日，暮色降临后的桑植县陈家河镇厂湾村村部前坪十分热闹，一场别开生面的厂湾村“问计村民”颁奖及村民规划小组成员聘请仪式在这里举办。

在规划设计中，我们都能参与来，太好了！只有环境好了，大家才住得舒心。乡村规划，我支持。大家你一言我一语，就乡村规划设计提建议，凑想法，尤其对乡村规划建设中急需解决的水电、医疗、儿童教育、土地抛荒等问题以及厂湾村未来的发展方向进行了深入探讨。

今年6月底，在民盟张家界市委、张家界广播电视台、省建筑设计院乡村振兴创新中心及张家界市规划设计研究院的共同倡导下，厂湾村开展了乡村振兴规划的新尝试。倡导全村一起编规划，举行了“问计村民”的有奖征集活动，通过线上+线下共同参与，全村村民、乡贤及外出务工人员都积极参加其中。征询活动于7月15号已截止，获得了村民的大力支持。

此次活动共收到问卷149份，由厂湾村驻村工作小组及厂湾村村两委共同进行评选，评选出10份最优建言献策问卷进行奖励。在最优的建言献策村民中选出2位担任该村乡村振兴规划小组的特别顾问，对接研究厂湾村如何更好发展等问题。

聘请本村村民为规划顾问是乡村振兴编制工作中的一次创新之举。市规划设计研究院院长田野军告诉记者，村里怎么规划，村民自己说了算。通过问计村民、还权村民，充分调动群众的积极性和创造性，让全村群众都参与进来、行动起来，同时村庄规划充分融入了村民们的意见，还能进一步推动规划编制完成后的规划实施，村民们在了解规划的前因后果后，带领他们自觉维护规划，让村民成为美丽生态乡村建设的主体，不断提高群众的获得感和幸福感。

美丽乡村，规划先行。未来，仿佛看见新的厂湾村，漂亮的柏油路，精致的篱笆围绕的小庭院，浓郁的田园风情，房在绿荫下，村在山水间。一幅田园生态乡村的美丽画卷徐徐展开，这一切正是出自规划师和村民共同的心血之作。

活动中，来自市音乐爱心协会的会员们还带来了村民喜闻乐见的公益演出，村民也积极参与其中，气氛温馨而热烈。